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Relation, image et antécédent

C. Scoras

1. Parmi les courbes représentées ci-dessous, deux courbes ne peuvent pas étre la

représentation d’une fonction. Lesquelles ? J 1t o carn evitouind Sl ont W
o MRSV S IR wu.uaz

\1 » »
a_ b b 6
3 (7D
A dl i
5 = N [3 @ N J >
=3 -3
=H -0
c. {i1 {i.-. G

“_\K 3 /I
4 3 {l\\/‘/ s n //; [/ 6
-3 -3

)

™

2. Soit f une fonction vérifiant la relation f(2)=5.
(1) Traduis cette relation par une phrase utilisant le mot "image".
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(2) Traduis cette relation par une phrase utilisant le mot "antécédent".
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3. Voici un tableau de valeurs correspondant a une fonction f:

5% —-4|-3|-2|-1{0| 1|2 |34

A |52 |1 |-3|-4|5|3|4|-4

(1) Quelle est I'image de 3 par la fonction f? ... b,
(2) Quel nombre a pour image =3 par f? ......... e
(3) Compléte par un nombre : f(=3.)=
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4. Pour chaque fonction, détermine, si possible, I'image de a et tous les antécédents de b :

Fonction Valeur de a Image de a Valeur de b .  Antécédents de b
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